

“一家一个救护员” “拯救来自星星的孩子” “99公益日” 我市两公益项目上线

观达州

权威发布

区域新闻

12

2018年8月31日
星期五

2382258

主编:汤波
责编:罗峰烈

本报讯 一年一度的腾讯“99公益日”即将到来,记者日前从达州市红十字会获悉,我市“一家一个救护员”和“拯救来自星星的孩子”两个公益筹款项目今年将上线腾讯99公益平台。

据悉,“腾讯99公益日”是由腾讯公益联合数百家公益组织、知名企业、明星名人、顶级创意传播机构共同发起的一年一度的全民公益爱心活动。这次我市的两个公益项目由达州市红十字会联合四川省红十字基金会发起上线。

我市的两个公益筹款项目,筹款总目标为60万元,其中,“一家一个救护员”所募集的资金30万元,将用于为社会培养合格的救护员,力争达到“一家一个救护员”的目标;“拯救来自星星的孩子”所募集的资金为30万元,将用于我市3000多名0—6岁的贫困自闭症患儿康复医疗救助。

据了解,9月7日至9月9日每天上午9:00至12:00,在腾讯公益配捐时间内捐款的,每次可获得腾讯公益的随机金额配捐,每名用户每天的配捐金额最高可达999元。今年的“99公益日”活动,腾讯公益基金会将拿出2.9999亿的非定向资金用于“随机配捐”,加上爱心伙伴的3.09亿元配捐额,今年“99公益日”的配捐总金额将突破6亿元。

(本报记者 罗旋)

通川区北岩寺社区 多措并举“扫黑除恶”

本报讯 为深入推进“扫黑除恶”专项斗争,维护辖区社会治安稳定,给辖区居民营造一个风清气正的生活环境,通川区北岩寺社区日前开展了形式多样的“扫黑除恶”行动。

据悉,在本次行动中,北岩寺社区向辖区居民广泛宣传打击黑恶势力的有关法律常识,发放宣传资料2000余份,积极引导群众面对黑恶势力时勇敢拿起法律武器维护自身合法权益,并动员广大群众积极检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索。同时,社区工作人员对辖区重点领域、行业的涉黑涉恶情况进行了调查摸底,对重点行业领域、人群加大监管力度和动态掌控。

(本报记者 张海涵)

为防潜在“客源”流失 救护车超员5人上高速

近日,宣汉县某私立医院担心潜在“客源”流失,竟安排一辆准载7人的小型救护车,在高速公路上超员5人急驰,超员率70%以上。结果,“大胆”的救护车驾驶员被高速交警查获,被处以记扣6分及罚款200元的处罚。



据悉,8月29日上午,四川高速交警五支队十大队宣汉警务段在宣汉收费站例行检查时,在进站口发现一辆车牌号为川STM120小型专业救护车轮胎明显较瘪,且驾驶员神情比较慌张。执勤交警指挥救护车靠边停车接受检查发现,该车准载7人,而实载12人,超员5人,超员率70%以上。

交警经调查获悉,该小型救护车属于宣汉县某私立医院,车上驾乘人员除驾驶员范某外,其余11人为医院的病

人和病人家属,分别居住在新华镇、厂溪镇片区,想顺路乘坐救护车去医院看病。范某将情况报告给医院后,本希望医院再派一辆车过去接人,而医院所剩的另一辆救护车也正在其他地方接送病人。“如果不及时把病人接走就可能造成潜在“客源”(病人)流失……”想到这里,范某以为交警一般不会检查救护车,遂抱着侥幸心理,让11位病人及家属挤上救护车。

□朱忠祥 本报记者 洪叶



中国·达州 2018大巴山家·车文化艺术节

时间: 9月21日—9月24日
地点: 达州市莲花湖巴山大剧院广场

主办: 达州日报社
达州市大巴山文化投资有限公司
承办: 达州晚报
达州日报社新媒体运营中心
达州市汽车行业协会
四川瑞艺文化传媒公司
达州市标信庆典有限公司

世界汽车发展历史图文展
达州汽车消费市场图文展

精品新车

达州绥靖保障工程
环境治理成就展

老爷车展示

汽车特技表演

汽车服务

莲花湖湿地公园图片展

达州旅游景点展示区

连续四天文艺晚会